

# ПРАВДА ВОСТОКА

17  
октября  
2009 года  
●  
суббота  
●  
№ 201 (26645)  
ОСНОВАНА  
2 апреля 1917 года

Сегодня в номере:

## НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

В Навоийской области намечен ввод в эксплуатацию двенадцати кирпичных заводов.

## ПРАЗДНИК СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА

В выставке наряду с представителями культуры и искусства нашей страны принимают участие художники, дизайнеры, искусствоведы почти из тридцати государств.

## РАСКЛАД В ПОЛЬЗУ ПЕРВОЙ РАКЕТКИ УЗБЕКИСТАНА

Денис Истомин может стать победителем как в одиночном, так и парном разрядах теннисного челленджера "Ташкент-2009".

## Практическое воплощение благородных целей



Ферганская область занимает особое место в развитии страны своими подземными и наземными богатствами, развитой промышленностью и коммуникациями, социально-экономической инфраструктурой, богатыми трудовыми ресурсами. Президент страны уделяет большое внима-

ние всестороннему развитию области. В области по итогам 9 месяцев текущего года рост валового регионального продукта составил 6,1 процента. Обеспечен стабильный рост в сфере производства промышленной продукции, товаров народного потребления, оказания плат-

ных услуг и других отраслях. Согласно принятой по инициативе главы государства Антикризисной программы мер в условиях мирового финансово-экономического кризиса оказываются поддержка предприятиям-экспортерам, что служит важным фактором в обеспечении их стабильной

работы и повышении экспортного потенциала. В области сегодня функционирует более 80 совместных предприятий. Осуществляется весомая работа в деле повышения объема производства, выпуска конкурентоспособной продукции на 49 крупных промышленных предприятиях. В 2009 году в

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов в целях ознакомления с ходом осуществляемых социально-экономических реформ, созидательной работы, широкомасштабными преобразованиями на местах 16 октября посетил Ферганскую область

Багдадском районе были введены в эксплуатацию совместные предприятия "Фаргона спининг" и "Chin-chin adil", в Бешарыкском районе - "Kalaroma teks", в городе Фергане - "Корея хана медал инвест". В текущем году построены два академических лицей и 22 профессиональных колледжа, реконструированы и обрели современный облик 203 общеобразовательные школы. В соответствии с Государственной программой "Год развития и благоустройства села" осуществляется большая работа по повышению благосостояния населения, уровня жизни людей. За прошедшие 9 месяцев создано 77205 рабочих мест.

Проводится весомая работа по исполнению постановления главы государства "Об утверждении Программы мер по реконструкции, благоустройству и развитию социальной инфраструктуры городов Фергана и Коканд в 2008-2012 годах" от 5 мая 2008 года. Президент страны посетил

новое здание Ферганского филиала Ташкентского университета информационных технологий. Глава государства ознакомился с осуществленной здесь созидательной работой, условиями, созданными для студентов и профессорско-преподавательского состава. Побеседовал с преподавателями, студенческой молодежью университета.

Строительство таких современных зданий является практическим результатом большого внимания, уделяемого государством молодежи, системе образования, - сказал Ислам Каримов. XXI век - это век информационных технологий. Наши дети интересуются современными информационными технологиями, сферой коммуникаций. Это отрадно. Наш народ живет с твердой верой в будущее, стремится к высоким целям. Будущее - за народом, который обладает мощным интеллектуальным потенциалом. (Окончание на 2-й стр.) Фото С.Урманова (УзА).

## Информационное сообщение

### о заседании Кабинета Министров Республики Узбекистан

16 октября 2009 года состоялось заседание Кабинета Министров, на котором подведены итоги социально-экономического развития республики за 9 месяцев текущего года и выработаны дополнительные меры по обеспечению реализации важнейших приоритетов программы углубления экономических реформ, определенных Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым на заседании Правительства республики 13 февраля 2009 года.

На заседании всесторонне рассмотрен и глубоко проанализирован ход реализации важнейших приоритетов экономических реформ и Антикризисной программы. Отмечено, что реализация глубокого продуманной и последовательной программы социально-экономического развития, признанной в мировом сообществе "узбекской моделью" реформирования экономики, а также эффективных антикризисных мер обеспечивает успешную нейтрализацию негативного влияния мирового финансово-экономического кризиса на экономику страны, ее сбалансированное развитие и динамичный экономический рост.

Принимаемые меры по формированию современной, диверсифицированной и конкурентоспособной экономики путем активного продолжения структурных преобразований, модернизации, технического и технологического обновления важнейших отраслей экономики, ускорения развития производственной и социальной инфраструктуры, особенно в сельской местности, а также всемерной поддержке отечественных производителей, субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства способствуют сохранению устойчивых высоких темпов роста экономики. За истекшие 9 месяцев текущего года прирост валового внутреннего продукта составил 8 процентов, объем промышленного производства - 9,1 процента, сельского хозяйства - 3,3 процента, услуг - 15,8 процента,

строительных работ - 33,5 процента. Государственный бюджет исполнен с профицитом в размере 0,2 процента к ВВП, уровень инфляции не превысил прогнозные показатели.

Активная инвестиционная политика и ускорение реализации важнейших проектов обеспечили рост объемов капитальных вложений на 28,3 процента, в том числе прямых иностранных инвестиций - в 2,1 раза. За 9 месяцев текущего года завершена реализация 156 проектов технической модернизации, введен в эксплуатацию 371 производственный объект, в том числе в пищевой промышленности - 139, промышленности строительных материалов - 122, легкой и текстильной промышленности - 71, в машиностроении - 13.

Реализация принятых в текущем году решений Президента Республики Узбекистан по стимулированию деятельности отечественных производителей путем предоставления дополнительных налоговых и таможенных льгот, расширения их льготного кредитования способствовала росту объемов производства потребительских товаров на 13,7 процента. В рамках реализации Программы локализации производства в истекшем периоде 2009 года освоено производство более 100 новых видов продукции, объемы производства локализуемой продукции увеличились в 2 раза, обеспечены выпуск и реализация импортозамещающей продукции на 2,6 млрд. долларов США. (Окончание на 2-й стр.)

### В номер!

По информации пресслужбы Микрокредитбанка, в процессе совершенствования ряда услуг, оказываемых владельцам пластиковых карточек, банк вошел в число лидеров на рынке пластиковых карточек. Общий объем операций, осуществленных на территории республики через терминалы оплаты по введенным банком в обращение 176 тысячам пластиковых карточек, превысил 78 миллиардов сумов. Это в пять раз больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

К зимнему сезону фирма «Сирдарёматлуботтаъминот» акционерного общества «Сирдарёматлуботтаъминот» заготовила фрукты, овощи и зерновые почти для семидесяти организаций и учреждений области. В нынешнем году запланировано создать резерв в объеме 487 тонн бахчевых и бобовых культур, овощей, риса и картофеля. Для этого составлены договоры с 88 фермерскими хозяйствами. На пяти складах уже накоплено 75 процентов всего запланированного объема запасов.

С установкой новой производственной линии на предприятии акционерного общества "Кургантепа дон махсулотлари" налажено обогащение производимой здесь муки специальной добавкой против анемии. Ежедневно на предприятии АО "Кургантепа дон махсулотлари" выпускается до двухсот пятидесяти тонн муки первого и высшего сортов.

## Информационное сообщение

### о пятнадцатом заседании Совета Региональной антитеррористической структуры Шанхайской организации сотрудничества

16 октября 2009 года в г.Ташкенте состоялось очередное пятнадцатое заседание Совета Региональной антитеррористической структуры Шанхайской организации сотрудничества (РАТС ШОС). В нем приняли участие представители Республики Казахстан, Китайской Народной Республики, Кыргызской Республики, Российской Федерации, Республики Таджикистан и Республики Узбекистан.

В ходе заседания заслушаны сообщения директора Исполнительного комитета РАТС ШОС М.У.Субанова о

выполнении решений Совета РАТС ШОС и реализации Программы сотрудничества государств-членов Шанхайской организации сотрудничества в борьбе с терроризмом, сепаратизмом и экстремизмом на 2007-2009 годы. Участники заседания обсудили вопросы совершенствования сотрудничества в сфере борьбы с терроризмом, сепаратизмом и экстремизмом. Отмечено, что деятельность РАТС ШОС отвечает современным угрозам и вызовам в борьбе с терроризмом, сепаратизмом и экстремизмом.

В рамках реализации Про-

граммы сотрудничества государств-членов Шанхайской организации сотрудничества в борьбе с терроризмом, сепаратизмом и экстремизмом на 2007-2009 годы предложено Китайской Народной Республике о проведении ее территории в декабре 2009 года заседания представителей компетентных органов государств-членов Шанхайской организации сотрудничества по обмену оперативной информацией в сфере борьбы с терроризмом, сепаратизмом и экстремизмом. Одобрены комплексные меры государств-членов

РАТС ШОС по содействию Китайской Народной Республики и Республике Казахстан в обеспечении безопасности Всемирной выставки «ЭКСПО-2010» в городе Шанхай (КНР), Гуанчжоуских Азиатских игр 2010 года и зимних Азиатских игр в Казахстане в 2011 году. Положительно оценена деятельность Исполнительного комитета РАТС ШОС за истекший период. Утвержден план работы данного органа на 2010 год. Совет принял ряд решений по вопросам организационно-кадрового характера,

финансового обеспечения деятельности Исполнительного комитета РАТС ШОС и дальнейшего формирования правовой базы сотрудничества государств-членов ШОС в борьбе с терроризмом, сепаратизмом и экстремизмом.

Председателем Совета РАТС ШОС сроком на один год избран представитель Республики Казахстан - первый заместитель председателя Комитета национальной безопасности Республики Казахстан Шаяхметов Адиль Шаяхметович.

Достигнута договоренность о проведении очередного заседания Совета РАТС ШОС в апреле 2010 года в г.Ташкенте.

Заседание Совета прошло в деловой и конструктивной обстановке. УзА.

## Вы подписались на «Правду Востока»?

**ИНТЕРЕСНАЯ И НЕДОРОГАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ ВАС!**

Выходит 5 раз в неделю!

Умеренная цена на рекламу!

Льготная подписка - до 1 декабря 2009 года.

Подписаться можно в любом отделении связи, а также в редакции газеты. Индекс 178

## Взгляд из-за рубежа Проект, обреченный на успех

Популярный информационно-аналитический портал "ИнфоШОС" российского агентства "ИнфоРос" опубликовал статью под названием "Международная хлопковая ярмарка в Ташкенте: проект, обреченный на успех", посвященную V Международной Узбекской хлопковой ярмарке.

В статье подчеркивается, что "повышенное внимание международной деловой общественности к этому мероприятию закономерно. Именно от результатов таких форумов зависят перспективы дальнейшего развития рынка, завтрашний день всей хлопковой индустрии и ее смежных отраслей". Международная хлопковая ярмарка в Ташкенте все больше утверждается в мире как традиционная, и ее международный авторитет, по мнению издания, укрепляется год от года. Это крупное бизнес-мероприятие, одинаково

выгодное как для производителей, так и перерабатывающих предприятий, организуется в самое благоприятное время года, когда в разгаре сбор очередного урожая хлопка и, соответственно, активизируются торги на хлопковом рынке, отмечает портал. Инициатива о ежегодном проведении Международной хлопковой ярмарки в Ташкенте принадлежит Президенту Узбекистана Исламу Каримову, напоминает "ИнфоШОС", впервые ярмарка открылась осенью 2005 года. (Окончание на 2-й стр.)

## В Центральной избирательной комиссии

16 октября состоялось заседание Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан. Вел его председатель комиссии М.Абдусаломов.

В соответствии со статьей 11 Закона Республики Узбекистан «О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан», а также положениями Концепции по подготовке и проведению выборов в Олий Мажлис Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов Центральной избирательной комиссии на своем заседании рассмотрела вопрос об образовании 135 окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Законодательной палаты Олий

Мажлиса Республики Узбекистан и утверждения их персонального состава. Согласно статье 16 вышеуказанного закона в состав комиссий вошли авторитетные представители общественности, кандидатуры которых были широко обсуждены на заседаниях Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан, областных и Ташкентского городского Кенгашей народных депутатов и рекомендованы для утверждения Центральной избирательной комиссией. По обсужденному вопро-

су было принято постановление Центральной избирательной комиссии «Об образовании окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан и утверждении их персонального состава». Списки членов окружных избирательных комиссий с указанием адресов и номеров телефонов комиссий публикуются в местной печати. На заседании были рассмотрены и другие вопросы, относящиеся к полномочиям Центральной избирательной комиссии, по которым приняты соответствующие решения. УзА.

# Практическое воплощение благородных целей

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Новое современное здание полностью оснащено учебным оборудованием и передовыми техническими средствами. Имеется информационно-ресурсный, компьютерный и языковой центры. Студентам предоставлена возможность широкого использования новейших достижений информационных технологий.

Президент поручил соответствующим руководителям принять меры по дальнейшему повышению эффективности образования.

На хлопковых полях страны продолжается уборочная страда. В высокий хирман страны весомый вклад вносят и ферганцы. В текущем году земледельцы области намерены собрать 290 тысяч тонн хлопка.

Президент страны побывал в фермерском хозяйстве "Шерзодбек" Ахунбаевского района, побеседовал с фермерами о ходе осуществления в сельскохозяйственной отрасли реформ, достигаемых успехах в хлопководстве, жизни сельчан.

Глава государства отметил важную роль фермерского движения в развитии экономики страны. Фермеры стали решающей силой в обеспечении процветания страны, в частности, развития и благоустройстве села.

Ныне наши фермеры не только простые дехкане, но и экономисты, бухгалтеры, предприниматели, глубоко освоившие все тонкости своего дела, - сказал руководитель страны. - За прошедшие годы укрепились наша экономика. Теперь мы должны стремиться к новым целям, обратить особое внимание

на благоустройство наших сел.

Президент страны подчеркнул важность последовательной реализации задач, намеченных в Государственной программе "Год развития и благоустройства села", в повышении уровня жизни людей, благоустройстве кишлаков, дальнейшем развитии промышленности, сферы услуг и сервиса на селе. В области в рамках данной программы были отремонтированы более 254 километров сельских дорог, обновлены 20,8 километра газопроводов, 25 кишлаков обеспечены питьевой водой.

Президент Ислам Каримов прибыл в город Коканд.

По исполнению постановления Президента Республики Узбекистан "Об утверждении Программы мер по реконструкции, благоустройству и развитию социальной

инфраструктуры городов Фергана и Коканд в 2008-2012 годах" от 5 мая 2008 года в городе Коканде осуществлена широкомасштабная работа по реконструкции, благоустройству и развитию социальной инфраструктуры. В частности, в целях улучшения газо-, электро-, тепло- и водообеспечения проведены кабели и трубы, предотвращено повышение грунтовых вод, отремонтированы котельные школ, колледжей и других учреждений. Расширен парк машин "Экстренной медицинской помощи", произведен ремонт и оснащение современным оборудованием множества медицинских учреждений.

Глава государства осмотрел построенный в городе Коканде новый дехканский рынок. В современном рынке созданы все условия для по-

купателей и продавцов. Установлены необходимые контрольно-кассовые аппараты, внедрена электронно-платажная система. В целях обеспечения пожарной безопасности, предотвращения других чрезвычайных ситуаций на рынке установлена современная наблюдательно-коммуникационная система, открыта специальная лаборатория, функционирует медицинский кабинет, опорный пункт милиции.

Архитектурное решение рынка воплотило в себе современные и национальные традиции зодчества. Ибо Коканд - древний и вместе с тем современный город.

- Наша страна богата историческими памятниками, архитектурными комплексами, - сказал Президент. - Мы должны широко пропагандировать их во всем мире. Вместе

с тем воздвигать современные сооружения, неуклонно повышая потенциал нашей страны.

Президент посетил Урду и ознакомился с осуществленной здесь созидательной работой. Благодаря работе искусных мастеров это здание обрело прекрасный облик.

Президент страны уделил особое внимание вопросу развития центра города Коканда. Действительно, в Коканде немало мест для досуга и развлечений. Однако нет современного центра города. Ислам Каримов отметил, что для сооружения такого центра следует широко привлечь самих горожан, прежде всего представителей молодежи.

В основе широкомасштабных реформ, осуществляемых во всех сферах, воплощена благородная цель - повышение благосостояния народа. Ярким тому подтверждением служит созидательная работа, проводимая и в Ферганской области.

**В. Лукманов,  
А. Бабаев,  
М. Сулейманов,  
Спецкоры УзА.**



## Новые возможности

К 2011 году в Навоийской области намечен ввод в эксплуатацию двенадцати кирпичных заводов. Они будут отвечать современным требованиям ресурсосбережения и экологической безопасности. Такая задача ставится перед предприятиями строительной индустрии региона постановлением Президента "О дополнительных мерах по стимулированию увеличения производства и улучшению качества стеновых материалов".

Вопросы реализации этого документа обсудили участники семинара, организованного Навоийским отделением "Удавнефтегазинспекция" в городе Зарафшане. Руководители предприятий стройиндустрии Бухарской, Самаркандской и Навоийской областей получили обширную информацию о возможностях, которые открывает перед производителями президентская программа. Познавательным стало знакомство с деятельностью ООО "Омад бизнес Зарафшан". За полтора года с момента пуска в эксплуатацию оно по многим показателям стало лидером среди отраслевых предприятий региона.

Дилфуза Абдуллаева.

Навоийская область.

## Детская обувь - в ассортименте

В Наманганской области раньше не было предприятий, производящих детскую обувь. Теперь есть. Новая частная фирма "Ал-Азиз" из Касансайского района планирует регулярно производить детскую обувь с учетом сезонности. Такой широкий ассортимент стал возможен благодаря модернизации малого предприятия. Пока изготавливается осенняя обувь, а после Нового года здесь будет выпускаться 170 тысяч пар разных видов обуви.

О.Рахимов.

Наманганская область.

## В школе готовят к армии

Благодаря умелой работе педагогов школы допризывной подготовки при отделе по делам обороны Пахтакорского района некоторые юноши выбирают профессию офицера.

В прошлом году свыше 300 юношей прошли полный курс обучения. Трое ребят стали курсантами высших военных заведений, четверо - слушателями Самаркандского военного академического лицея.

- По крупницам собираем ценный опыт начальной военной подготовки молодежи, - говорит сотрудник отдела допризывного образования при ОДО района О.Норов. - Держим тесную связь с учебными заведениями, помогаем преподавателям и ребятам.

Молодые люди охотно изучают основы военной науки, историю страны, участвуют во встречах с курсантами военных училищ и ветеранами Второй мировой войны, офицерами Вооруженных Сил республики. Благодаря активным занятиям физкультурой и спортом в прошлом году 48 юношей выполнили нормативы спортивных разрядников.

По итогам прошлого учебного года школа допризывной подготовки при отделе по делам обороны Пахтакорского района признана лучшей в области.

Николай Кузнецов.

Джизакская область.

## Чествовала вся Махалля

Торжественно прошел традиционный День семьи для супругов Тухтамирзаевых.

Три десятка лет Фотима и Алимрзаа прожили в любви и согласии, вырастили пятерых детей. На праздник пришли почти все жители балыкчинского кишлака Оккурдонг. Семью предприниматель чествовали от души, желали счастья и мира.

По доброй традиции в День семьи в торжественной обстановке регистрируются браки, новорожденные. Молодежь встречается с акасалами, предпринимателями, представителями династий. Поздравить сельчан приезжают в кишлак самодельные артисты, поэты, актеры.

**Нурмухаммад Ватаняр,  
Соб. корр. "Правды Востока".**

Андижанская область.

## Историческое прошлое Узбекистана

В столичном бизнес-центре "Пойтахт" состоялась презентация книги известного ученого, академика Эдварда Ртвеладзе "Историческое прошлое Узбекистана". Организатором презентации выступило Посольство Грузии в Узбекистане.

В книге в яркой и содержательной форме излагается историческое прошлое Узбекистана - с древних времен до середины XIX века. В ней в доступной форме изложены основные события истории Узбекистана, и отчасти географии и истории культуры.

Книга рассчитана, в первую очередь, на массового читателя - всех тех, кто интересуется историческим прошлым Узбекистана. Первое ее издание в 2005 году тиражом 1000 экземпляров распространялось очень быстро. Второе издание дополнено новым материалом.

Книга издана на трех языках - узбекском, русском, грузинском.

Диана Агелова.

г.Ташкент.

# Информационное сообщение о заседании Кабинета Министров Республики Узбекистан

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

В ходе заседания особое внимание было уделено вопросам дальнейшего развития внешнеторговой деятельности и диверсификации структуры экспорта, в том числе за счет активного продвижения продукции отечественных производителей на традиционные и новые внешние рынки. Подчеркивалось, что принятые в рамках Антикризисной программы системные меры по государственной, финансовой и кредитной поддержке отечественных предприятий-экспортеров обеспечили положительное saldo внешнеторгового оборота.

Вместе с тем, подвергнув критике деятельность руководителей предприятий сельскохозяйственного сектора - "Ташкентский тракторный завод", "Агрегатный завод", "Чирчик-кишломаш", акционерной компании "Узавтоосаноат" и ряда других хозяйственных объединений за недостаточность принимаемых ими мер по снижению себестоимости, поиску и освоению новых внешних рынков сбыта, увеличению на этой основе объемов экспорта товаров и услуг.

Руководителям ассоциаций, компаний и крупных предприятий поручено принять дополнительные меры по безусловному достижению намеченных показателей экспорта по итогам 2009 года и дальнейшему увеличению его

объемов в 2010 году. В числе первоочередных мер поручено обеспечить повышение конкурентоспособности продукции, расширение номенклатуры экспортных товаров и услуг, гибкое реагирование на изменения конъюнктуры внешних рынков.

В центре внимания участников заседания были вопросы создания новых рабочих мест и повышения занятости населения. Отмечено, что в результате реализации комплексных и целенаправленных мер за 9 месяцев текущего года создано 743,5 тыс. новых рабочих мест, или на 36,4 процента больше по сравнению с аналогичным периодом 2008 года. Из них 311,1 тыс. рабочих мест создано в сфере малого бизнеса и частного предпринимательства, в том числе 203 тыс. - в сфере услуг и сервиса, а также 77,9 тыс. - в сфере наемного труда по трудовым договорам.

Учитывая, что создание новых рабочих мест является важнейшей социальной задачей, особенно в условиях мирового финансово-экономического кризиса, на заседании Правительства республики обсужден проект Программы создания рабочих мест и обеспечения занятости населения на 2010 год. В обсуждении также приняли участие сенаторы и депутаты обеих палат Олий Мажлиса Республики Узбекистан, депутаты Жог'аргы Кенеса Республики Кара-

калпакстан, Кенгашей народных депутатов областей и г.Ташкента.

В проекте указанной Программы предусматривается создание в 2010 году 950 тыс. новых рабочих мест, в том числе в сфере услуг и сервиса - 282 тыс., за счет расширения всех форм наемного труда - 208 тыс., развития производственной и социальной инфраструктуры, расширения работ по благоустройству населенных пунктов - 61,3 тыс.

По итогам обсуждения одобрен проект Программы создания рабочих мест и обеспечения занятости населения на 2010 год и принято решение о внесении его на утверждение в Олий Мажлис Республики Узбекистан.

На руководителях предприятий, органов государственного и хозяйственного управления, хокимиятов всех уровней возложена персональная ответственность за создание новых рабочих мест, практическое решение вопросов повышения занятости населения и на этой основе дальнейшее увеличение доходов, благосостояния и качества жизни людей.

На заседании особое внимание уделено анализу хода реализации в рамках Государственной программы "Год развития и благоустройства села" широкого комплекса мер по благоустройству сельских населенных пунктов, кардинальному улучшению

жилищных условий сельского населения на основе расширения масштабов строительства индивидуального жилья по утвержденным типовым проектам.

За 9 месяцев текущего года в сельской местности введено 4,7 млн. кв.м индивидуального жилья, 577 км газовой сети и 1680,8 км водопроводной сети. Проведена республиканская выставка типовых проектов строительства жилья и объектов социальной сферы для использования при строительстве на селе. Подготовлены 42 массива в сельской местности для начала в четвертом квартале текущего года комплексной застройки жилья по утвержденным типовым проектам за счет кредитов акционерно-коммерческого банка "Кишлок курилиш банк".

В процессе обсуждения детально проанализированы основные параметры Программы реализации проектов комплексной застройки и индивидуального строительства жилья в сельских населенных пунктах на 2010 год, а также источники ее финансирования.

В соответствии с Программой предусматривается строительство в сельских районах республики около 8,5 тыс. индивидуальных жилых домов по типовым проектам с жилой площадью 955 тыс.кв.м, из них в текущем году на 42 выбранных земельных масси-

вах будет начато опережающее строительство 840 жилых домов площадью 95 тыс. кв. м. На финансирование Программы будет направлено 588,7 млрд. сумов, в том числе 284,9 млрд. сумов льготных кредитов акционерно-коммерческого банка "Кишлок курилиш банк".

Перед руководителями Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятов областей, инжиниринговой компании "Кишлок курилиш инвест", акционерно-коммерческого банка "Кишлок курилиш банк" и Госархитектурного агентства поставлены конкретные задачи по ускорению реализации программы, в том числе передачи соответствующих земельных массивов, имеющих подведенные инженерные и транспортные коммуникации, для строительства индивидуального жилья и объектов социального назначения по типовым проектам. Также определены меры по обеспечению ускоренного ввода создаваемых дополнительных производственных мощностей по выпуску стеновых, кровельных и других строительных материалов, обеспечивающих удешевление строительства индивидуального жилья по типовым проектам на 25 процентов.

На заседании Кабинета Министров также рассмотрено состояние готовности к осенне-зимнему периоду отраслей экономики, жилищного фонда, объектов социальной сферы и производственной инфраструктуры, а также ход закладки плодово-ягодной продукции и картофеля к осенне-зимнему периоду 2009-2010 годов.

В ходе отчетов руководителей хокимиятов ряда облас-

тей, Министерства народного образования, Министерства здравоохранения, Центра среднего специального, профессионального образования и управления руководителями министерств, ведомств, хозяйственных объединений и органов государственной власти на местах было обращено на их персональную ответственность за готовность и устойчивое функционирование отраслей экономики, жилищного фонда, объектов социальной сферы и производственной инфраструктуры в осенне-зимний период 2009-2010 годов, в том числе обеспечение бесперебойной поставки им газа, электрической и тепловой энергии.

Подчеркнута необходимость принятия органами государственной власти на местах, ассоциацией "Узултуржисавдоинвест" и территориальными акционерными компаниями "Матлуботсавдо" безотлагательных мер по завершению закладки основных видов плодово-ягодной продукции и картофеля в установленные объемы и сроки, а также обеспечению системной реализации их резервов населению, не допуская необоснованного роста цен на внутреннем рынке.

По итогам обсуждения внесенных на заседание Правительства республики вопросов приняты соответствующие решения, в которых определены дополнительные меры по обеспечению реализации важнейших приоритетов социально-экономического развития страны на 2009 год и созданию надежных гарантий для устойчивого развития экономики республики в предстоящем году.

УзА.

# Узбекистан избран членом Исполнительного совета ЮНЕСКО

На проходящей в Париже 35-й сессии Генеральной конференции ЮНЕСКО состоялись выборы 31 стран-членов ЮНЕСКО в Исполнительный совет организации на период 2009-2013 годы.

По результатам голосования Республика Узбекистан была избрана членом Исполнительного совета ЮНЕСКО, набрав большинство голосов стран-участниц организации. Узбекистан избран по второй избирательной группе, вместе со Словакией, Румынией, Польшей, Латвией и Беларусью.

Новые члены Исполнительного совета присоединятся к 27 другим представителям государств-членов, которые были избраны в состав Исполнительного совета на предыдущей сессии Генеральной конференции (2007 г.), срок полномочий которых закончится в 2011 году.

Исполнительный совет является одним из основных органов ЮНЕСКО для рассмотрения вопросов выполнения программ, принимаемых на Генконференции организации.

Следует отметить, что

членство Республики Узбекистан в Исполнительном совете ЮНЕСКО позволит значительно усилить позиции нашей страны в данной авторитетной международной организации, координирующей международное сотрудничество в сфере образования, науки и культуры.

В рамках работы 35-й Генеральной конференции ЮНЕСКО состоялось тайное голосование по утверждению представленной 182-й сессией Исполнительного совета кандидатуры постоянного представителя Болгарии при ЮНЕСКО И.Боковой на пост гендиректора, по итогам которого она заручилась поддержкой большинства голосов стран-членов организации.

В ходе краткого выступления по итогам мероприятия, выразив благодарность странам-членам организации за оказанную поддержку, вновь

избранная генеральной директрисой ЮНЕСКО заявила: "Моя мечта - поддерживать отношения полной синергии между Генеральным директором и государствами-членами с тем, чтобы вместе продвигаться по пути создания более процветающих и справедливых обществ, основанных на знании, толерантности и равенстве возможностей для всех, благодаря образованию, науке, культуре и доступу к информации. В своей работе я буду руководствоваться концепцией нового гуманизма XXI века".

Ирина Бокова родилась в 1952 году в Софии. До избрания на пост Генеральной директрисы была послом во Франции и постоянным представителем своей страны при ЮНЕСКО. Профессиональный дипломат и член Парламента Республики Болгария, И.Бокова занимала пост заместителя министра и министра иностранных дел, официально вступил в должность 15 ноября.

**ИА "Жахон".**

Париж.

# Проект, обреченный на успех

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Среди целей, которые поставило правительство страны, - расширение географии экспорта узбекского хлопкового волокна, повышение эффективности и оптимизация поставок продукции на мировой рынок, содействие установлению прямых контактов между производителями и потребителями. Все ранее состоявшиеся ярмарки показали свою высокую практическую ценность, способствовали совершенствованию рыночных механизмов торговли хлопковым волокном, положительно повлияли на уровень кооперации между узбекскими и зарубежными компаниями.

Как отмечает "ИнфоШОС", нагрянувшая беспрецедентная по масштабам рецессия не стала помехой в реализации инициатив Узбекистана по продвижению своего "белого золота" на мировой рынок. В республике сохраняется макроэкономическая стабильность, а показатель роста валового внутреннего продукта страны (свыше восьми процентов в первом полугодии текущего года) при международном сопоставлении признается одним из самых высоких в мире.

По общему мнению зарубежных экспертов, успехи страны были заложены выбранной моделью реформирования и достигнуты благодаря планомерно проведенной модернизации и диверсификации экономики, грамотно выстроенной внутренней и внешней экономической политике. При этом одновременно с реализацией масштабных проектов (в том числе и в текстильной сфере), направленных на глубокую переработку производимого хлопка, Узбекистану за последние годы удалось существенно укрепить позиции в качестве одного из определяющих участников мирового хлопкового рынка.

В условиях, когда наметились позитивные тенденции поступательного выхода из мирового финансово-экономического кризиса, когда компании от политики реализации мер по противодействию вызовам вновь перешли к долгосрочному планированию в целях наращивания объемов производства, ценность этого мероприятия для участников торговых и производственных отношений возросла в разы, пишет российское интернет-издание.

"В этом году, по информации организаторов, на ярмарку прибыло рекордное коли-

чество зарубежных участников более чем из 30 стран мира, в числе которых Россия, Китай, США, государства Евросоюза, Япония, Индия, Республика Корея, страны СНГ, Ближнего Востока, Азиатско-Тихоокеанского региона и Африки. Активное участие в ее мероприятиях принимают Международный консультативный комитет по хлопку, агентство "Cotton Outlook". Как и в прошлом году, участникам ярмарки будут предоставлены широкие возможности по заключению прямых контрактов на поставку узбекского хлопка нового урожая, а также проекционных будущих урожаев. Предлагаемые форматы партнерства самые разные: биржевые торги, развитие долгосрочного сотрудничества в сфере поставок, ознакомление с его качественными показателями, а также новшествами в области производства, торговли и логистики. В рамках мероприятия запланированы многочисленные "круглые столы", пройдут сотни двусторонних переговоров между экспортерами и потребителями узбекского хлопка", - отмечает "ИнфоШОС".

**ИА "Жахон".**  
Москва.



Стадион

Пожалуй, именно так можно охарактеризовать итог отложенной встречи "Пахтакора" с "Бунёдкором". Матч завершился вничью - 0:0. В пятый раз в шести встречах заключают эти соперники мирное соглашение.

За пять туров до окончания чемпионата практически уже можно назвать имена чемпионов, и обладателей серебряных и бронзовых наград. Был теоретический шанс на "золото" у пахтакорцев, если бы они переиграли основного конкурента - "Бунёдкор". Однако они не показали чемпионской игры и лишь благодаря промахам звездных легионеров сумели записать в актив "подаренную" ничью. Вряд ли подопечные главного тренера Лу-

иса Филиппе Сколари на финишной прямой отдадут гандикап в 17(!) очков. "Убита" интрига и в борьбе за третье место в таком же перенесенном поединке между "Насафом" и "Нефтчи". Как и предполагалось, играя на результат, каршинцы действовали довольно прагматично и уже в первом тайме решили исход принципиального матча. Хозяева поля первыми забили гол. На девятой минуте отличился С.Шадманов. В середине пер-

Призеры известны, а неудачники - нет

Максимум усилий при нулевом кпд

вого тайма бомбардир ферганцев А.Бердыев свистал счет, но буквально тут же был заменен из-за травмы. Оставшись без голеодора, гости так ничего и не смогли ничего сделать в ответ на два забитых гола Р.Кадыровым и С.Кротом. На табло остались светиться цифры "3:1". Как обычно, главный тренер "Нефтчи" Юрий Саркисян посетовал на то, что арбитры допустили промахи. При этом официальный протест не был подан. А инспек-

тор матча А.Арутюнов довольно высоко оценил действия бригады судей. Состоялся еще один перенесенный матч. Он был важен для "Бухары" и не столь значителен для "Хорезма", который уже обеспечил себе место в высшей лиге. На родном поле бухарцы наконец-то реализовали свой потенциал. Безусловно, своей игрой в течение всего футбольного марафона они "не заслуживали" последнего места в турнирной таблице.

Теперь у команды тренера Рауфа Инилеева столько же очков, сколько у "Металлурга" - по девятнадцать. Рядом с "претендентами" на вылет из высшего дивизиона также джизакская "Согдиана" (21) и имеющие на три очка больше "Навбахор" из Намангана и мубарекский "Машг'ал". Борьба за место под солнцем обещает быть жаркой.

Тимур Низаев. Обозреватель "Правды Востока".

Расклад в пользу первой ракетки Узбекистана

Денис Истомин может стать победителем как в одиночном, так и парном разрядах теннисного челленджера "Ташкент-2009"

На прошлой неделе наш земляк выиграл на подобном турнире в Бельгии в споре дуэтов. И на нынешнем челленджере он близок к успеху вместе с товарищем по сборной Мурадом Иноятовым. Они - в финале.

Путь к главному призу был тернист. В первом же матче узбекистанцы встретили упорное сопротивление со стороны интернационального дуэта - россиянина Теймураза Габашвили, игравшего вместе с ташкентцем Арсеном Асановым. Заметим, что и Денис и Мурад знали возможности соперников. В частности, Истомин именно в бельгийском Монсе в финале встретился с Габашвили, который тогда играл с другим напарником - Александром Фалла из Колумбии.

Первый сет завершился на тай-брейке - 7:6(4). Это уже свидетельствует, насколько напряженной получилась

партия. И во втором дуэты "держали" свои подачи. Однако Истомин при поддержке Иноятова сумел-таки сделать брейк-пойнт и не упустить преимущества - 6:3.

Менее драматично прошла встреча во втором круге против россиянина Михаила Елгина и Евгения Кириллова. Хотя эта пара и была четвертой сеяной, счет неожиданно оказался разгромным - 6:3, 6:0.

А вот за выход в финал борьба получилась напряженной. Большейши изрядно поволновались. В дебюте матча соотечественники уступили второй паре турнира - Рохану Бопанна (Индия) и Йен-Хсуну Лю (Китайский Тайпэй) - 3:6. Однако затем,

что называется, "камня на камне" не оставили от мини-команды фаворитов - 6:1, 10:5.

Примечательно, что в розыгрыше главного приза могут встретиться между собой только хозяева кортов. Сенсацию преподнесла наша резервная пара - Рифат Биктяков - Сарвар Икрамов. Молодцы! Во втором круге переиграли главных претендентов на награды среди дуэтов - украинки среди дуэтов - украинки Крюска и Лукашем Ласко из Словакии, которые накануне провели самый долгий поединок на этом челленджере с другой интернациональной парой - Мартином Кижаном (Словакия) и Юрием Шуки-

ным (Казахстан). Результат говорит сам за себя - 7:5, 6:7(5), 13:11.

Не столь значимы для наших ребят достижения в одиночном разряде. Из шестерых соотечественников только Истомин продолжает играть без поражений. Ожидаемый результат. Ведь Денис играет у себя дома и по рейтингу значится на втором месте среди участников "Ташкент-2009". На прошлом турнире в Ташкенте он вышел в полуфинал. Надо те-

перь переиграть Сергея Стаховского, который в мировой таблице о рангах занимает 133-е место. По прогнозам специалистов, ташкентец должен преодолеть и этот барьер. В рейтинг-листе АТР на сегодняшний день Истомин значится на 89-й позиции. Для него в целом турнир складывается неплохо. Уже выбыла из основной сетки половина сеяных теннисистов, в том числе и основной конкурент - Йен-Хсун Лю из Китайского Тайпея.

**КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР.** Пришло сообщение о том, что Истомин, как и прогнозировалось, сумел в упорном четвертьфинальном матче переиграть Сергея Стаховского - 6:4, 7:5. Сегодня в поединке за выход в финал ташкентец встретится со словаком Лукашом Ласко, который тоже в двух сетах выиграл у четвертого сеяного Кристофа Рохуса из Бельгии - 6:2, 6:4. Другую полуфинальную пару составят Александр Долгополов (Украина) и Маркос Багдатис (Кипр), выходящий по рейтингу третьей ракеткой "Ташкента-2009".

Таджи Тимуров.



Имидж для страны

Национальная компания "Узбектуризм" проводит открытый общенациональный конкурс "Туристский бренд Республики Узбекистан".

Он нацелен на формирование положительного имиджа нашей страны как перспективного туристского центра, а также содействие развитию туризма в Узбекистане. Конкурс проводится по двум номинациям - "Лучший туристский логотип Республики Узбекистан" и "Лучший туристский слоган Республики Узбекистан". Слоган должен быть на русском и английском языках и не терять смысл при переводе с одного языка на другой. Важны оригинальность идеи, краткость (от трех до пяти слов), выразительность и корректность, отражение национального колорита, в частности традиций гостеприимства. Варианты логотипа и слогана, наиболее полно отражающие привлекательность страны, станут своеобразной маркой Узбекистана и важным маркетинговым инструментом для продвижения республики на международном туристском рынке.

Прием заявок - до 1 декабря. Подведение итогов - 25 декабря. Победители будут награждены поездкой за рубеж.

Неделя нового немецкого кино прошла в столице.

Институт Гете в Ташкенте представил подборку ярких картин 2005 - 2008 годов самой разной направленности. Так, герой известного нашего зрителю актера Тили Швайгера в ленте "На колесах" ведет двойную жизнь, чтобы понравиться сыну своей возлюбленной. Получившая в 2005 году приз средств массовой информации "Бэмби" в категории "Лучший немецкий фильм" картина "Босиком по мосто-

Пятерка разных

вой" - история о том, какие удивительные сюрпризы преподносит порой судьба. Персонажи фильма "Счастье Эммы" нашли свое счастье там, где не предполагали и уже ничего хорошего от жизни не ждали. Актеры, их сыгравшие, собрали целую россыпь наград на родине и за ее пределами. Бронзовой немешки кинопремии в номинации "Художественный фильм" удостоен "Эксперимент 2: Волна" - рассказ о

Держим марку!

Работы отечественных кинематографистов отмечены новыми международными наградами.

Сразу три картины представляли Узбекистан на прошедшем XVIII Открытом фестивале кино стран СНГ, Латвии, Литвы и Эстонии "Киношок" - "Безмолвие" Елкина Туйчиева, "Приключения в стране Чатранга" Джасура Исхакова и "Мистер X" ("Жаноб хеч ким") Мирмаксуда Ахундова. Последняя была признана лучшей по итогам конкурса зрительских симпатий "ТВ-Шок". Фильм Аюба Шахбиддинова "Юрта" получил награду "За вклад в развитие тюркского кино" на Международном фестивале мусульманского кинематографа "Золотой минбар", который прошел в Казани.

Верные заветам Ганди

Конференция "Концепция и философия ненасилия и его значение в современном мире" прошла в Ташкентском государственном институте востоковедения.

Она была приурочена к Международному дню ненасилия и 140-летию со дня рождения одного из активных пропагандистов ненасилия Махатмы Ганди.

Чрезвычайный и Полномочный Посол Индии в Узбекистане профессор Саид Манал Шах Алкадри рассказал о вкладе Ганди в борьбу индийского народа за свободу и в становление современной Индии. На конференции выступили видные ученые и молодая смена индологов. Завершил мероприятие показ документального фильма о Международном дне ненасилия "Величие Ганди".

Любимому городу

Красочный подарок подготовило издательство "Санъат" к 2200-летию столицы.

Здесь подготовлен к печати прекрасно иллюстрированный трехтомник "Ташкент", написанный старшим научным сотрудником Института искусствознания Академии наук Узбекистана кандидатом архитектуры Абдуманном Зияевым. Первая книга посвящена древности и средневековью, вторая - XVII - XX векам, третья - XX - началу XXI века. Издание получило положительные отзывы специалистов и отмечено наградой Союза архитекторов республики.

Одним абзацем

В Коканде идет реставрация одного из старейших в республике краеведческих музеев, который действует с 1925 года в бывшем дворце правителя Кокандского ханства Худоярхана.

Вечер авторской песни пройдет 20 октября в Академическом русском драматическом театре Узбекистана.

Персональная выставка молодого фотографа Тимура Карпова открылась в театре "Ильком". Здесь же сегодня состоится вечер памяти известного актера Евгения Дмитриева.

Обзор подготовил Алексей Романов.

Шоу лучших пород

В Ташкенте прошла международная сертификатная выставка собак всех пород на Кубок Узбекистана-2009. Мероприятие проводилось Республиканским клубом служебного собаководства, Республиканским центром технических и прикладных видов спорта ОСО "Ватанпарвар".

Как всегда активными были кинологовские подразделения силовых ведомств. Особое внимание гостей выставки привлекли показательные выступления с различными элементами общего и специального курса служебного собаководства. В программу вошли экспертиза собак, специальные конкурсы.

Лучшие представители пород получили медали и дипломы с соответствующей оцен-

кой. А главным победителем стала восточноевропейская овчарка Витанес Зил Фреди, владелицей которой А.Бурханов. Победителям и призерам вручены ценные призы от Республиканского клуба служебного собаководства и спонсора - производителя корма для собак - BioPet.

Бахром Хатамов. Корр. "Правды Востока".

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 17-18 октября  
По территории республики - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 5-10 тепла, днем - 20-25.  
По горным районам республики - перемен-

ная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 2-7 тепла, днем - 12-17.

В Ташкенте 17 октября - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью - 6-8 тепла, днем - 22-24. 18 октября - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью - 6-8 тепла, днем - 22-24.

Узгидромет.

**ООО «SALSABIL FARMA»**, зарегистрированное в Мирзо-Улугбекском районе г. Ташкента, извещает об уменьшении уставного фонда с 10 000 000 до 2 000 000 сумов.  
Справки по телефону 124-30-30.

Коллектив Национальной холдинговой компании "Узбекнефтегаз" выражает глубокое соболезнование главному специалисту управления делами НХК "Узбекнефтегаз" З.Т.Сайдахмедовой в связи с кончиной матери  
**АКРАМОВОЙ**  
Зухры.

На селе - свои пожарные

В кишлаке Газават Кошкуньинского района Хорезмской области создано подразделение пожарной безопасности. Здание для него построено методом хашара.

Здесь имеются гараж, рассчитанный на две пожарные машины, оборудованный отдел связи, учебная аудитория, склад, столовая, а также емкость вместимостью 37 кубометров воды. Для оперативной связи с областным центром и другими районами введена в строй новая радиостанция.

Село Газават находится в 32 километрах от райцентра, а его население составляет свыше 15 тысяч человек. На этой территории расположены около семи тысяч частных домов, пункт по приему хлопка при открытом акционерном обществе "Кушкунир пахта тозалаш", шесть общеобразовательных школ, сельскохозяйственный профессиональный колледж, два дошкольных образовательных учреждения, дехканский рынок и два сельских врачебных пункта.

По словам инженера управления пожарной безопасности Хорезмского областного УВД капитана Сабиржана Бабаджанова, с введением в эксплуатацию нового подразделения в одном из самых отдаленных кишлаков - Газавате - создана возможность предотвращения пожаров в зданиях дехканских и фермерских хозяйств, жилых домах и общественных местах.

Ш.Худойбергенов. Корр. УзА.

**Конкурс, посвященный 15-летию годовщине со дня проведения Международной конференции по народонаселению и развитию (МКНР), прошедшей в Каире в 1994 году**

Республиканское общественное объединение «Женское собрание», Комитет женщин Узбекистана в сотрудничестве с UNFPA, Фондом ООН в области народонаселения в Узбекистане организуют конкурс творческих работ «МКНР+15: на пути развития» с акцентом на тематику охраны материнского здоровья, формирования здоровой семьи, вовлечения мужчин в охрану репродуктивного и материнского здоровья, других вопросов народонаселения и развития. Принимаемые к рассмотрению работы - рисунок, плакат, фотография, а также изделия прикладного искусства (керамика, вышивка, работа по дереву и металлу и т.д.). Работы должны отражать следующие темы, являющиеся частью программы действий МКНР, и содержать призыв к ее осуществлению как в глобальном, так и в национальном масштабах:

- Репродуктивное здоровье с акцентом на охрану материнского здоровья и формирование здоровой семьи (включая такие аспекты тематики, как: здоровая мать - здоровый ребенок; соблюдение между родами интервала длительностью как минимум в три года; профилактика заболеваний, передаваемых половым путем, в том числе ВИЧ-инфекции)
- Роль мужчин в вопросах охраны репродуктивного и материнского здоровья, создания здоровой семьи и в воспитании детей
- Равноправные отношения между женщиной и мужчиной во всех сферах жизни (в семье, на работе, в общественной жизни, в создании атмосферы, свободной от конфликтов).

**Целевая аудитория**  
К участию в конкурсе приглашаются следующие категории населения:  
**возрастная категория 1** - лица в возрасте от 10 до 15 лет;  
**возрастная категория 2** - лица в возрасте от 16 до 24 лет;  
**возрастная категория 3** - лица в возрасте от 25 лет и старше.  
В каждой возрастной категории будет отобрано по три победителя (1, 2 и 3 места).

**Награждение:** каждый победитель конкурса получит ценный приз (бытовая и офисная техника). Кроме того, все участники конкурса получат благодарности в виде сертификата от имени организационного комитета. Итоги конкурса будут подведены в декабре 2009 года. Работы принимаются по 21 ноября 2009 года (включительно).

**Ждем Ваших работ с пометкой «Конкурс» по адресу:** UNFPA, Фонд ООН в области народонаселения в Узбекистане, 100090, г. Ташкент, ул. М.Таробий, 14.  
**Примечание:** желающие могут представить несколько творческих работ для участия в конкурсе. Работы участникам конкурса не возвращаются.

**ПРАВДА ВОСТОКА**  
Главный редактор А.С. Усманов

**Социально-экономическая и общественно-политическая газета**  
Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан  
Бухара (365) 624-70-84 Навои (436) 228-68-73 Самарканд (366) 231-10-72 Фергана (373) 224-26-85  
Джизак (372) 226-36-51 Наманган (369) 233-24-47 Термез (376) 227-28-68 Кашган (375) 221-30-81

**НАШ ААРЕС:**  
100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчиар, 32.  
Телефон отдела писем: 233-15-20, факс 233-56-33.  
Адрес в Интернете: www.pv.uz  
E-mail: pvin@tdoda.uz

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. Материалы, опубликованные под псевдонимом, являются на искоренение. Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных материалов.

**РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:**  
Отдел рекламы "Правды Востока".  
Тел.: (371) 233-70-98, 236-57-12.  
Тел./факс (371) 233-70-98.  
Комм. 444.

Выходит 5 раз в неделю.  
Газета зарегистрирована и лицензия на печать и распространение в Республике Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.  
Служба печати и информации, Формат А-2, объем 7 л.  
Время подписки в месяц по тарифу 21.00. Цена подписки 23.50. Итого по УА: 22.40  
Информационная поддержка - УзПАК. Адрес: Т. 114-63-41, 114-63-42. E-mail: info@uzpak.uz